

# 新县:三夏生产有序推进

信阳消息(虞静 钱洪波 聂建武)临近芒种,农业生产进入关键时期,新县农技部门精心部署、全力以赴,“夏收、夏种、夏管”工作有序推进。

夏收基本完成。全县10.6万亩油菜现已全部收割完毕,总产达1433.12万公斤,较上年增产165万公斤;1.9万亩小麦已收割过半,预计总产可达456万公

斤,夏季粮油丰产丰收已成定势。

夏种进展顺利。组织群众抢天夺时,抢抓季节茬口,加紧水稻直播、移栽及花生、红薯等秋粮作物的播种,田头地尾到处热火朝天。截至目前,全县18万亩水稻已直播、栽插8万多亩,5万亩花生已播种4.8万亩,玉米、红薯、大豆、杂粮等秋粮作物播种5000余亩。

夏管科学高效。“三分种,七分管”,田间管理的好坏是决定秋收丰歉的关键。新县组织开展了包村联户行动,全程跟踪服务夏种、夏管工作,40多名农技人员深入田间地头,查看苗情、墒情、虫情,指导农户做好秋粮作物的水肥管理、病虫害防控,确保田间管理措施落到实处,为秋季粮油生产打下坚实基础。

光山县老干部局

## 铁树开花引围观



郭家志

6月1日,阵阵细雨降服了夏日的热浪,却挡不住赏花客看铁树花开的热情。在光山县委老干部局院内楼前,十多年前栽植一对雌雄相伴的铁树,其中的雌性铁树开出半球形花,粉白色的花球雍容华贵、美不胜收,吸引不少好奇的人士前来观赏。

在光山县老干部局做了十多年门卫的胡大姐告诉笔者,“门前四棵铁树,是2004年县委老干部局搬迁东城时栽种的,如今已有十多年年头,每年四棵铁树都会长新枝。今年5月18日我们发现,其中一棵铁树新芽与众不同,没想到慢慢长

出花蕾。现在,每天都有人来围观铁树开花的奇观。

笔者查阅资料得知:铁树,又叫苏铁,是世界上古老的物种之一,生长缓慢,寿命长达数百年,由于铁树生长在南方热带和亚热带地区,树龄在十年以上才有可能开花结果。移栽至中北部的铁树,因受温度和湿度环境的影响,非常不易开花,故有“千年铁树开了花”之说。铁树有雌性和雄性之分。雌铁树的花是半球形,花期可持续1个月以上。县委老干部局开花的是一棵雌性铁树,花围长40厘米,花直径14厘米,花球高20厘米。



潢川县气象局

## 全力做好高考气象服务工作

信阳消息(李健 雷超云)2015年普通高考考试即将开始,潢川县气象局高度重视,制定多项措施,开展全方位的服务,全力做好高考气象服务保障工作。

该局成立了高考气象服务应急保障小组,负责每天天气的监测预报

的会商、发布、预警、决策服务、公众气象服务工作。从6月3日至6月9日每天早上和下午两次制作高考专题预报服务材料直接送县领导。同时主动与高招办、教委等单位联系,保证气象信息传输渠道畅通,以书面、电话、短信方式发布未来

6天天气预报及临近气象信息。并及时将天气信息传送到全县各考点。如遇有突发性强对流天气、灾害性天气,气象局将通过电视、广播、政府网站、商密网、手机短信平台群发等方式及时发布灾害预警信息,为“平安高考”保驾护航。

罗山县东铺镇

## 特色农业助力建设美丽乡村

信阳消息(黄艳)正值初夏微雨,罗山县东铺镇黄湾村玫瑰花种植基地的各色玫瑰在创下可观的经济效益之后,又奉上一场瑰丽的视觉盛宴。与第一批塑形售卖的玫瑰不同,第二批规模化自

然盛开的玫瑰随风摇曳,尽展身姿,平添一份真诚。

近年来,东铺镇坚持走特色农业富民路子,引导农民发展特色生态农业。在有效带动农民增收致富的同时,也助力打造

树花影葱茏,鸟鸣山更幽的美丽乡村,并有望形成新的乡村观光旅游景点。目前,该镇已建成苗木花卉、西瓜、草莓、葡萄等各类特色农业合作社近10家,“宜居、宜业、宜游”的美丽乡村建设成果显著。



## 6月6日 广汽本田信诚店

# 建行 携手 广汽本田团购会

低首付、0利率、员工内部价、到店礼及购车五重礼



广汽本田信诚店 地址: 信阳市312国道银钱村 销售热线: 0376-3809888